# 强力打造农业产业集群

潢川县农业局用工业化理念发展农业

县农业局立足丰富的农副产品资源 和便利的交通运输条件,坚持以市 场为导向,用工业化理念发展农业, 强力打造培育樱桃谷鸭、花木、生。设了一批集中连片、布局合理、独具 猪、水产品及糯米制品五大农业产 特色的专业乡、专业村、专业户,把 业化集群,先后荣获全国花木之乡、 广大农村变成了企业生产的"大车

本报讯(吕安民)近年来,潢川 全国粮食生产先进县、全国生猪调 出大县荣誉称号。

> 生产基地更加完善。依托农业 产业化龙头企业,实行订单生产,建

亿多元,建成1亿只华英鸭、170万头 生猪、26万亩花木、25万亩优质糯稻 和16万亩养殖水面生产基地。

产业链条不断拉长。樱桃谷鸭 形成了集种鸭孵化、养殖、饲料生 糯米粉产业形成了精制米、水磨糯 产、屠宰加工、熟食制品、羽绒羽饰

间"。目前五大集群累计投入资金4 于一体的产业链;生猪产业形成了 从种猪繁育、饲料生产、疫病防治到 商品猪出口的产业链; 花木产业形 成了从种苗培育、栽培管护、园林设 计到承接大型绿化工程的产业链; 米粉、速冻食品加工、稻壳发电的生

产链条;水产业形成了从生态养殖、 精深加工到出口创汇的产业链。

品牌效应更加凸显。华英集团 成功实现对欧盟和加拿大的出口注 册认证, 鸭产品畅销全国并远销国 外20多个国家和地区; 花木产业叫 响了"潢川花木"、"潢川园林"、"潢 川盆景"三大品牌,先后获得了国家 级、世界级奖项24个,"潢川金桂"成 为国家地理标志保护产品; 黄国粮 业自主编制出《白糯米粉河南省地 方标准》、《汤圆用水磨白糯米粉国 家标准》,"中国汤圆黄国粉"成为业 界共识;"潢川甲鱼"被授予国家地 理标志保护产品称号。

### 淮滨县国税局提升稽查案件质量

本报讯(淮 宣)近日,淮滨县国税局稽查局 通过转变工作方法,着力提升税务稽查案件质 量。该局发现偷逃漏线索后决策快,调查取证 快;接到税务稽查案件谨慎稳妥处理,不急不 躁;准确把握税务案件走向,案件定性准确;在 办理税务稽查案件时, 巧妙运用谈话技巧查出 真相,争取把每一户案件办扎实。

#### 平桥区国税局举办"营改增"纳税申报培训班

本报讯(余延升)为确保"营改增"纳税人顺 利进行纳税申报和"营改增"后第一个例证期的 顺利进行,近日,平桥区国税局举办了"营改增" 增值税纳税申报培训班, 对增值税小规模纳税 人申报表填写范例和增值税一般纳税人申报表 填写范例进行了详细的讲解。分局副局长、税管 员、办税服务厅人员和12户"营改增"企业的主 管会计参加了培训。

#### 商城县国税局推进省级文明单位创建

本报讯(黄 鑫)今年以来,商城县国税局积 极推动省级文明单位创建深入开展。该局加强 领导,夯实国税文明基石;以人为本,崇学向善, 铸造国税文明内核;牢固树立"规范、正气、文 明、团结"的国税核心价值理念;优化服务,打造 精品,展示国税文明风采;大力完善服务软硬 件,促进征纳和谐;回馈民生,热心公益,树立国

#### 浉河区国税局召开金税三期试点上线动员会

本报讯(浉 宣)日前,浉河区国税局召开金 税三期工程试点上线工作动员会,会议发了《浉 河国税局金税三期工程试点上线实施方案》,对 工作的开展提出了具体要求,就金税三期上线 工作以及其他重点工作进行了部署。

#### 満川具国税局做好金税三期上线准备工作

本报讯(潢 宣)连日来,潢川县国税局采取 五项措施做好金税三期上线准备工作。该局成 立工作小组,完善工作机制,深化教育培训,清 理维护数据,落实责任考核。并将"金棁三期"上 线运行工作开展情况纳入责任考核, 明确责任 分工,抓好工作落实,切实做好上线准备,确保

#### 明港国税局开展安全大检查活动

本报讯(陈远征)近期,明港国税局根据市 局安全大检查工作实施方案要求,结合该局实 际情况, 在全局范围内组织开展安全大检查活 动。该局一是加强领导,落实责任。二是突出重 点,查缺补漏。三是加强宣传,重视引导。四是总 结经验,构建机制。五是严肃纪律,确保效果。

#### 新具国税局积极筹备金税三期上线工作

本报讯(吴元文 杨舜杰)连日来,为确保 金税三期工程正式上线运行,新县国税局加强 组织领导和各科室的协调配合,加大垃圾数据 清理力度,做好推行过程中的内、外宣传辅导, 同时,加强人员学习培训,熟练掌握新系统的操 作技能,为金税三期工程的全面上线打牢基础。

### 固始县国税局加强"营改增"管理服务

本报讯(王晓航 高 培)为了更好地推进 "营改增"试点工作管理和服务,近日,固始县国 税局加强政策宣传,培训指导到位;深入企业调 研,强化纳税服务;引入风险管理,规避执法风 险。同时,加强沟通协作,建立反馈机制。

#### 罗山县国税局着力构建和谐国税

本报讯(徐正兴)今年以来,罗山县国税局 以人为本,着力构建和谐国税。该局强化思想引 导,深入开展职业道德教育与文明创建活动,把 思想政治工作与国税文化建设有机融合起来, 增强国税文化的渗透力;加强班子建设,切实提 高执政能力和领导水平;增强教育培训,以政治 理论、业务知识、岗位技能培训为重点,增强针 对性,提高培训效果;深化作风建设,教育广大 党员干部要牢记"两个务必"的要求,认真算好 政治、经济、人身和家庭"四笔账",严守"五禁 止、十不准",不断提高社会满意率。





罗山县青山镇双 桥村田少土多, 当地 农民因地制宜家家户 户广种花生。今年,全 村种植的500亩花生 又获得了丰收。图为 该村党员张秀英一家 正在地里收获花生。

方建兵 摄



近年来, 固始县 围绕建立生态化山水 园林城市目标, 在国 道、省道、县道等公路 干线以及城区空地, 大力开展退耕还林和 水源涵养林建设。目 前,城在园中、园中有 城,人在绿中、人景合 一的生态美景初步显 现。图为史河晚景。



日前,信阳供电 公司县级调度安全生 产保障能力评估专家 组一行6人来到光山 县电业局,对光山电 网调度系统安全生产 保障能力进行了检查 评估,要求健全安全 生产长效机制,确保 光山电网安全稳定运 行。

张磊李斌摄

#### □黄春景

从9月1日起,所有新入网、转入网用户 必须在办理通信业务时登记真实用户信 将重新登记真实用户信息。工信部规定,如 果运营商不配合登记,将被强制处以1万元 以上3万元以下的罚款。(据中新网)

任何实名制似乎都是一把双刃剑,有 利也有弊,电话实名制也不例外。电话实名 制过程中, 个人身份信息如何得到有效保 护?这是大家最为关注和担心的焦点。但 是,不可否认电话实名制是顺应时代潮流 的一种制度创新,这一制度如今刚刚"试 水",对此不宜过早做出结论,更不应一棍

任何一项法律法规或行政管理办法的 出台, 所波及的各方利益主体必将考虑会 给自己带来哪些利益上的保障抑或损害, 会将实施前后的变化一一对比和评判。在 笔者看来, 电话实名制的推行要看到实质 性的进步

的骚扰, 有利于遏制诈骗行为。现实生活 中,"响一声"电话和电话诈骗活动日益猖 獗,然而,当用户就此进行投诉或前往公安 机关报案时,往往因对方未进行实名登记, 公安机关难以进行查处。实现电话实名登 记以后, 增加了犯罪分子利用电话犯罪的 风险, 从而有利于遏制其利用电话进行诈 骗等犯罪行为。

其次,电话实名制让运营商既有压力 又具动力。电话实名制后,运行商要承担本 商相互勾结出卖用户信息的新闻层出不 穷 汶次工信部可谓重基出去——云苧商 不登记就罚款。如此"强硬"姿态,无疑为此

次实施实名制的效果提供了有力的保障。而从另一个角度看,实 名制将会对运营商赋予更大的动力,促使他们全力以赴做好拦 截垃圾短信、谨防诈骗电话骚扰等一系列的技术活

为一名普通消费者,笔者也深受垃圾短信和电话欺诈之苦。大量 的垃圾短信经常出其不意地骚扰你,可以说不胜其烦。电话实名 制并不只是事关我国电话用户诚信体系建设、有力打击电话犯 罪和电话诈骗等违法犯罪活动的重要手段,从长远来看,电话实 名登记可以更好地保护消费者的权益, 比如能更好地防范越来 越多无孔不入的短信欺诈、电话诈骗等。

一言概之,电话实名制的好处,要看的是将来,而不能只局 限于眼前。曾记得,火车票实名制在出台之际也是遭到不少非 议,如今伴随着制度的渐次成熟,基本上得到了大家的认可和接 受。实践证明,推行火车票实名制,不仅能杜绝票贩子的产生,还 是一项利国利民之举。同理,在电话实名制上,我们也要看到它 实质性进步的一面,多一些信任和鼓励,少一些猜疑和责备

## 增强信心 助推发展

#### 平桥区委统战部开展非公企业理想信念教育活动

平桥区委统战部以"四抓"为抓 扎实推进。 手,引导非公有企业实现快速发 展,受到企业家的欢迎。

突出主题抓发展。在开展理 想信念教育实践活动中, 平桥区 梦"为主题,结合本地实际,在非 继召开了平桥区工商联主席联席 会、支部委员会,广泛发动全区非 讲贡献,进一步激发了广大非公 经济人士的创业热情和创新精 神。

委统战部、工商联采取分类指

本报讯(李鹏)今年以来,在 做法通报全区,带动更多的企 开展理想信念教育实践活动中, 业积极参与,使教育实践活动

围绕主体抓项目。在理想信 念教育活动中, 平桥区委统战部 围绕项目建设,积极主动地帮助 企业解决在生产经营中遇到的困 委统战部以"民营企业家与中国 难和问题,助推企业发展。活动开 展以来,领导小组成员深入 公企业深入开展专题大讨论,相 开展调研,针对企业债务危机、生 产秩序受干扰等情况,及时召开 情况分析会,并向区委、区政府提 公经济代表人士忆成长、话梦想、 出解决办法, 协调帮助企业走出

加强宣传抓典型。在理想信 念教育活动中, 平桥区委统战部 树立榜样抓示范。平桥区 着重抓好宣传、培训、教育三项工 作,充分运用媒体宣传的作用,在 导,稳步推进理想信念教育活 区电视台、《精彩平桥》、网站上专 动。按照不同层次抓典型示范, 题报道教育实践活动的开展情 以点带面,逐步覆盖。在区域 况、典型事迹,非公企业利用墙 内,确定2家企业为示范点,派 报、宣传栏、内刊等宣传渠道,在 出指导员对企业理想信念教育 企业中营造开展理想信念教育活 活动进行指导,并适时把经验 动的浓厚氛围。

### 罗山县物价办

## 强化开学期间价格服务工作

作,保持开学期间市场价格稳定。

政策,按规定进行明码标价,禁止趁开学之机 护广大学生及家长的合法价格权益。

本报讯(胡双双)连日来,罗山县物价办 进行哄抬价格、价格欺诈等价格违法行为。安 为确保学校开学期间市场价格稳定,采取早 排专人专班,密切关注市场价格动态。对学校 部署、早行动等多项措施,强化价格服务工 周边餐饮、医药、住宿价格以及与学生密切相 关的其他服务价格进行密切监测,及时预警, 该局通过价格提醒、政策宣传等形式,告 防止价格异常波动。畅通"12358"价格举报电 诫经营者加强价格自律、自觉遵守价格法规 话,依法从严从快办理价格举报案件,切实维

### 淮滨县粮食局 出台国有资产管理规定

滨县粮食局出台国有资产管理规定。

企业建立资产台账,台账一式两份,企业、县 到位的监管主体,追究其相应的责任。

本报讯(王亚平)为了加强国有资产管 局各存一份,资产的增值与亏损,两账必须同 理,严禁"跑、冒、滴、漏"现象发生,日前,淮 时增减。管理规定:企业对资产的购置、租赁、 处置、土地开发,必须合规合法,做到手续齐 该规定分为四个方面。管理原则:国家所 全、员工代表同意,多人签名。管理责任:企业 有、分级管理、授权经营、严格监督、资产保 负责人为第一责任人, 主办人员为直接责任 全、保值增值。管理方式:成立组织、加强核 人,局国资办为监管主体。发现违反上述规定 算、建立台账、专项检查、定期报告。县局成立 的,特别是未经批准对土地擅自乱开发的企 国有资产管理工作领导小组,下设办公室,办业,要严厉追究第一责任人和直接责任人的 公室有局财计股、纪委、监察室组成,所属各 责任。同时,对监管不力、检查不到位、纠错不

#### 勇担社会责任 关注大众幸福

#### 该产品涵盖人生五大风险——生、老、病、死、财,被誉为"五项全能综合险"

生:生存金给付,保单生效3年后,每 年领取生存金;在60岁前,每年按基本保 账户。 额的3%领取,从60岁起,每年按基本保 额的6%领取。

老:满期金给付,被保险人生存至85 为: 周岁,给付基本保额的3倍。

额的3倍。

死:高额意外风险保障,意外伤害保 障最高达到基本保额的6倍;客运交通工 金。 具意外伤害保障最高达到基本保额的9 倍; 航空意外伤害保障最高达到基本保

额的12倍。

财:年年分红加上终身万能理财金 能金账户运作至终身。

生:33岁开始至60周岁前,每年领取 未来!

病:40种重大疾病保障,达到基本保 3000元,60岁起至85周岁每年领取6000 元,累计领取231000元。

老:85周岁一次性领取30万元满期

病:85岁前40种重疾保障金30万元。 死:意外保障最高达120万元。 财:年年享受分红,生存金可转入万

新瑞鑫,您想要的全都有!它是快速

以30岁男性为例,选择10年期交,保 返还的健康险、承保重疾的养老险、高额 额10万元,年交保费27200元,获得利益 保障的分红险、长期受益的意外险、不受 限额的教育险!化解人生风险,从容面对

